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Základní údaje 

        Název výzkumu Program rozvoje obce Březno 

        Autor obec Březno 

        Jazyk dotazníku  čeština 
 

  

         Veřejná adresa dotazníku https://www.survio.com/survey/d/O8V2Q2U7N3L2W7L1C 

         První odpověď 19 Květen 2023 

         Poslední odpověď 19 Červen 2023 

        Doba trvání 32 dnů 

         Celkem odpovědí 243 
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1. Jaké prostředky Vám pomáhají sledovat dění v obci? 

  237x zodpovězeno     6x nezodpovězeno     Výběr z možností, více možných 
 

 

 

 

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Rozhlas v obci 111 46,8 % 

Úřední deska 105 44,3 % 

Sociální sítě 99 41,8 % 

Webové stránky obce 93 39,2 % 

Informační tabule 91 38,4 % 

Mobilní aplikace Munipolis 64 27,0 % 

Místní zpravodaj 51 21,5 % 

Osobní komunikace se spoluobčany 49 20,7 % 

Osobní komunikace se zástupci obce či 
pracovníky obecního úřadu 

34 14,3 % 

Infocentrum, knihovna 21 8,9 % 

Zasedání zastupitelstva obce 14 5,9 % 

Žádné prostředky nevyužívám 4 1,7 % 

Jiné: 2 0,8 % 
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Jako nejčastější komunikační nástroje (které pomáhají občanům sledovat dění v obci) uvádí respondenti 

následující: rozhlas v obci (téměř 50 % občanů, 111 responzí), úřední deska (téměř 45 % občanů, 105 responzí), 

sociální sítě, webové stránky obce, a informační tabule (shodně cca 40 % občanů).  

Používání mobilní aplikace Munipolis uvádí 64 oslovených (tj. 27 %) a čtení místního tištěného zpravodaje 51 občanů 

(tj. 21,5 %). Kolem 20 % z oslovených dále uvedlo, že se o veřejném dění dozvídají prostřednictvím vzájemné 

komunikace se spoluobčany.  

Informování prostřednictvím SMS využívá přes 31 % z oslovených (133 responzí). Nejmenšího skóre dosáhla zasedání 

zastupitelstva (14 občanů, tj. cca 6 % z oslovených).  

Doporučuje se zaměřit a dále rozvíjet a zkvalitňovat ty komunikační nástroje, které jsou již nyní hojně využívány. To 

může mít podobu vylepšení technického stavu hlášení místního rozhlasu, zpřehlednění (modernizace) webových 

stránek obce či se pokusit o zvýšení dosahu na sociálních sítí.  
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2. Jak hodnotíte kvalitu péče o životní prostředí a veřejná 

prostranství? 

  230x zodpovězeno     13x nezodpovězeno     Matice výběru z možností 
 

 

      1 

      2 

      3 

      4 

      5 

      Neumím posoudit 

 

 

 

 

Všechny oblasti kvality péče o životní prostředí a veřejná prostranství byla hodnocena převážně známkami 1 

a 21 (případně 3).  

Známky 4 a 5 se objevují v řádech jednotek, s výjimkou tématu svozu a třídění komunálního odpadu – zde dalo 

hodnocení 4 a 5 celkem 13 % z dotázaných. Podněty ke svozu a třídění komunálního odpadu se rovněž objevují v 

textové části dotazníku.   

 

1 Hodnocení odpovídá známkám ve škole (1 – výborné hodnocení, 5 – nedostatečné hodnocení).  

 

1 2 3 4 5 NEUMÍM POSOUDIT 

Péče o veřejné plochy (čistota a údržba) 97 82 35 7 6 3 

Péče o veřejnou zeleň (výsadba a údržba) 106 63 37 10 6 1 

Svoz komunálního odpadu 109 58 26 20 10 2 

Třídění komunálního odpadu 83 63 39 17 12 7 
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3. Cítíte se v obci bezpečně (osobní bezpečnost, kriminalita)? 

  233x zodpovězeno     10x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Ano 

      Spíše ano 

      Spíš ne 

      Ne 

      Neumím posoudit 

 

 

 

Naprostá většina obyvatel (téměř 94 %) uvádí, že se v obci cítí bezpečně.   

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Ano 149 63,9 % 

Spíše ano 69 29,6 % 

Spíš ne 6 2,6 % 

Ne 2 0,9 % 

Neumím posoudit 7 3,0 % 
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Prostor pro Váš komentář (co a kde by se mělo změnit, zlepšit apod.): 

 64x zodpovězeno     179x nezodpovězeno   
  Textová odpověď 

 

Komentář  Počet responzí 

• lepší údržba zeleně (sekání trávy, úprava keřů a 
záhonů, péče o nově vysázené stromy) 

11 

• častější odvoz odpadků a tříděného odpadu 5 

• přítomnost policie, zachování stanice PČR se stálou 
službou 

5 

• situace kolem dopravy obecně  4 

• údržba potoka 4 

• dodržování rychlosti aut (zpomalovací pruhy) 3 

• kvalitní základní školství, kvalifikovaní učitelé 3 

• údržba koupaliště – rekonstrukce, oplocení, vstupné 3 

• nabíjení pro elektromobily 2 

• úklid a pořízení více košů na dětská hřiště 2 

• více odpadových kontejnerů (i na tříděný odpad – 
např. na papír) 

2 

• bezpečnost silničního provozu (přechody apod.) 2 

• obchod  2 

• obchvat kvůli hustému provozu 2 

• úklid nepořádku (odpadky apod.) 2 

• starost o obecní byty  2 

• bankomat 1 

• kontrolovat a opravovat herní prvky na hřištích 
(včetně písku) 

1 

• odvětrávání v restauraci U Rybníčka 1 

• osvětlení v parku 1 

• osvětlení na in-line dráze  1 

• vypnutí nočního osvětlení  1 

• pořízení více laviček 1 

• kamerový systém na parkovací místa 1 

• kamerový systém v přilehlých obcích  1 

• pořádání akcí pro děti  1 

• pořízení kontejnerů na elektroodpad a použité oleje 1 

• úprava zadní cesty do Střezova 1 

• zlepšení situace parkování U Zrcadla 1 

• údržba sportovního areálu  1 

• změna provozovatele místní restaurace 1 

• zlepšení situace parkování obecně  1 

• více autobusového spojení (Stranná, Vlčice) 1 

• nevypínat ve večerních hodinách veřejné osvětlení 1 

• investice do přilehlých obcí  1 

• vysázení více stromů  1 

• informovat občany o třídění odpadu 1 

• vstupné na akce pro místní zdarma (nebo se slevou) 1 

• vybudování fitness centra 1 

• vybudování domova pro seniory  1 

Přehled textových odpovědí:  
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     Bankomat, nabijeni pro elektromobily 

     Bezpečnostní situace / kriminalita – obec je v rámci kraje velmi klidná a bezpečná.  

     Časteji sekat trávu a vůbec uklízet u dětských hřišť především těch centrálních u budovy 2. stupně a 

tělocvičny. Také pravidelně kontrolovat a opravovat herní prvky (trčící či chybějící šrouby apod.) V 

neposlední řadě také kontrolovat a měnit písek v pískovištích, případně na doskočišti u tělocvičny.  

     Častější odvoz odpadků 

     Dodržování rychlosti v ulicích. Běžně okolo baráku, kde si hrajou děti, jezdí auta rychle. Přikláněli 

bychom se ke zpomalovacím prahům 

     doladit bezpečnost sil. provozu (přechody pro chodce atd.) 

     doprava a obchod 

     doprava v obci (nedodržování rychlosti v obci) Střezov, značka zákaz vjezdu ke Střez. rokly je hozena 

u mostu v potoce 

     ..hlavně,aby pan nájemník v restauraci U rybníčka začal používat v kuchyni odsávání při vaření a 

nešetřil na energiích! Jdeme do restaurace mnohdy jen na kávu a smrdíme po 15 minutách, jako hranolky 

a celé oblečení také, je to opravdu katastrofa 

     Hodily by se lampy na in-line dráze.  

     Hustý provoz – ideální by byl obchvat.  

     Chybí tu přítomnost policie. Údržba potoka by byla fajn. Noční osvětlení mez 23:00 - 3:00 je úplně 

zbytečné a je to plýtvání. Více laviček by bylo fajn :) Jinak máme skvělou obec 👍🏻 

     Kamerový systém v přilehlých obcích (žiji ve Střezově). 

     Kvalita základní školy.  

     Lepší údržba zeleně (sekání, úprava keřů a záhonu) vysazování více stromů. Zlepšení pořádku v obci, 

nepořádek (odpadky a pod) potok a okolí, téměř celá obec. (ano dělají to občané) -> sběrové akce apod. 

Využít zaměstnávání věznů (věznice Vsehrdy, sedlo – jsou kousek) pomohlo by to zaměstnancům obce 

vše stíhat. 

     Mělo by se zlepšit školství v naší obci o kvalifikované učitele.  

     Méně květin a keříků by přineslo více času pro sekání trávy na dětských hřištích a podobných 

prostranstvích. 

     Mohly by tu být viděny policejní kontroly, aspoň projíždění obcí.  

     Možná by bylo hezké aspoň jednou mesicně nějaká akce pro děti. Je tu akcí a zajímavých ale pro 

malé moc ne. 

     Myslím, že na bezpečnost v obci má kladný vliv místní policejní stanice. 

     Nesekejte často a nakrátko trávníky z důvodu sucha. V obci chybí kontejnery na elektroodpady a 

použité oleje.   

     Nově vysazené stromy a keře nedostávají dostatečnou péči. 

     Obchod, autobusová zastávka přímo v obci. 

    Od té doby, co nejsou slevy, lidé třídí méně.  

     Odvoz plastového odpadu častěji.  

     Opravit zadní cestu do Střezova. Popř. jen vyštěrkovat, ať se tam jde po zpevněném povrchu.  
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     Parkování aut v Čechově ulici, parkoviště nejsou využívána, skoro každý parkuje u svého baráku.  

     Parkování – u Zrcadla, komu to tam jak upadne, tak to zůstane, bezpečnost provozu velmi špatná. 

     Popelnice na tříděný odpad (papír) neustále plné. Péče o veřejnou zeleň pokulhává, v minulosti nebyl 

problém.  

     Poruchové osvětlení, osvětlení v parku, kamery na parkovací místa.  

     Poslední dobou se mi zdá, že upadá kvalita udržování obce: posekané trávníky, popelnice okolo 

Kaštanová 307 308 jsou kolikrát opravdu pro ostudu. 

     Postrádám více kontejnerů na papír (modré).  

     Přivítala bych nabíjecí stojan na elektroauto, abych nemusela jezdit kvůli tomu do Chomutova. Jinak 

jsem se všim ve Březně spokojena  

     Průjezd obcí, údržba sportovního areálu (jezdí sem moc cizích a místní děti nemají kam jít) 

     Především rozhodně údržba sazenic a přírody okolo nás. Takže dodržovat trochu zásady o údržbu 

koupaliště  

     Přechod u Zrcadla, přechod u autobusové zastávky 

     Příjezdová silnice z Chomutova do Března.  

     Sekání trávy např. v obci Stranná 

     Stálo by za projednání zrekonstruovat koupaliště a oplotit ho a určitě by nevadilo ani vybírání 

vstupného. Nové koupaliště by určitě mnoho lidí uvítalo a oplocením by se zlepšila situace v létě, kdy se 

většina občanů bojí jít koupat. Jinak je vše super :-) 

     Starat se více o obecní byty  

     Škoda, že se ruší policejní oddělení 

     Škoda, že se ruší policejní oddělení  

     Školství  

     Údržba potoka podél parku, v korytu jsou odpadky, vysoká zeleň, dále možnost častějšího svozu 

odpadů, provozovatel místní restaurace – změnit  

     Údržba zeleně, to jest i na místech, která nejsou tolik vidět, třeba za garážemi ulice zahradní, maliny 

pomalu prerůstaji garáže, dále místní potok zaneseny blatem plný rákosí 

     Urcitě parkováni. Parkovaci mista zabiraji firemni dodávky a auta, která jsou odstavena. Take okolo 

zarizeni Stig je verejne parkoviste obsazene firemnimi vozy a vozy ktere jsou zaprkovany 1/3 ve vozovce 

(+ v zimnim obdobi ledovy pruh z klimatizace pres chodnik.). Take se zvysil odpad po zemi v parku a 

okoli.  

     V bytech by měla obec zajistit renovaci umakartového jádra a zajistit více bytových jednotek  

     Ve večerních hodinách v některých ulicích se vypínají lampy a není pořádně vidět na cestu. Kuny před 

OÚ.  

     Více autobusového spojení Stranná/Vičice  

     Více bytů. 

     Více investovat i do přilehlých obcí.  

     Více stromů, větší informovanost o třídění odpadu (sešlapování PET, skládání kartonů)  

     Víc košů k dětským hřišťům. Je tam neustálý bordel. Častější sekání trávy u panelových domů.  
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     V letních měsících by se měl zajistit pořádek na koupališti. Jezdí tam cikáni z Chomutova, chovají se 

jako prasata, o koupání ve špinavém oblečení ani nemluvim. 

     Vstupné na akce pro místní zdarma nebo za zvýhodněné vstupné.  

     Vybudovat hezké fitness centrum 

     Vytvořit domov duchodců, nechceme výtahy, myslim si že by se dalo investovat jinam a lépe než do 

nejakých výtahů. Jinak jsem tak nějak spokojena s prosřredim, hřistě pro děti super a spoustu jiných věcí, 

akce jak pro děti tak dospělé jsou super, aspon naše vesnice žije. Žiju tu ráda.  

     Zachování stanice PČR v obci se stálou službou  

     Z hlediska dopravní bezpečnosti zajistit ve spolupráci s PČR silniční dohled na dodržování rychlosti v 

obci.  

     Zlepšení odpadového hospodářství obce. Zvětšení počtu odpadových kontejnerů před paneláky. 

Vytvoření kontejnerů pro třídění plastů, aby se pytle s odpadem neválely po vchodech.  

     Zlepšit by se měla určitě informovanost občanů a přístup paní starostky, hlavně uznání své chyby. 

Před prvním kolem prezidentských voleb byly informace o místě konání voleb špatně dohledatelné. 

Starostka nás arogantně odkázala, že je to na fb stránce obce, kde se ovšem informace objevila až po 

našem dotazu.  

     1týdně svoz odpadu. Připlatila bych si. 1x14 dni v létě málo. Popelnice pak hodně smrdí, a to je 

myjeme.  
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4. Jak hodnotíte dostupnost nákupu a kvalitu služeb v obci? 

  230x zodpovězeno     13x nezodpovězeno   
  Matice výběru z možností 

 

 

      1 

      2 

      3 

      4 

      5 

      Neumím posoudit 

 

 

Celkem 173 respondentů z celkového počtu 243 odpovědělo, že nakupování potravin v obci lze hodnotit 
známkami 1 a 2.  

Naopak možnosti nákupu dalšího zboží v obci a využití místních služeb obdržely známky z opačného spektra 
hodnotící škály (tj. 4 a 5). Při hodnocení služeb výrazně narostl podíl v odpovědích „neumím posoudit“, z čehož 
lze usuzovat, že občané těchto služeb nevyužívají a zároveň, že občané těchto služeb nevyužívají, protože jsou 
v obci nedostupné.  

Podobně výrazně vyšší podíl známek 3, 4 a 5 u nepotravinářského zboží reflektuje spíše nedostupnost této 
možnosti v obci než hodnocení místní kvality.   

 

 
  

 

1 2 3 4 5 
NEUMÍM 

POSOUDIT 

Možnosti nakupování – POTRAVINY 96 77 32 10 8 7 

Možnosti nakupování – NEPOTRAVINÁŘSKÉ 
zboží 

12 31 47 47 41 36 

Služby (vč. např. drobných řemeslníků) 9 17 53 30 26 80 
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5. Jak hodnotíte dostupnost a kvalitu lékařské péče? 

  230x zodpovězeno     13x nezodpovězeno   
  Matice výběru z možností 

 

 

      1 

      2 

      3 

      4 

      5 

      Neumím posoudit 

 

Hodnocení praktických lékařů v obci je různé, nejčastěji však respondenti volili možnost „neumím 
posoudit“ (63) a známku 3 (44).  

V rámci hodnocení specializovaných lékařů a zubařů v obci je hodnocení respondenty významně záporně (98 a 
108 oslovených hodnotí známkou 5), zároveň je zde vysoké zastoupení odpovědi „neumím posoudit.“ Podobně 
jako u předchozí otázky je hodnocení podmíněno nedostupností této služby v obci (jak dále dokládají i textové 
komentáře od občanů).   

K tématu lékařské péče (praktičtí doktoři, zubaři) a absenci lékárny v obci se občané hojně vyjadřují v rámci 
textových odpovědí napříč celým dotazníkem (záporné oblasti života v obci, oblast rozvoje, závěrečné komentáře 
a doporučení).  
  

 

1 2 3 4 5 NEUMÍM POSOUDIT 

Praktičtí/obvodní lékaři 35 37 44 25 26 63 

Specializovaní lékaři 7 3 10 12 98 86 

Zubní lékaři 4 2 6 6 108 86 
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6. Jak hodnotíte kulturní a společenské vyžití v obci? 

  227x zodpovězeno     16x nezodpovězeno   
  Matice výběru z možností 

 

 

      1 

      2 

      3 

      4 

      5 

      Neumím posoudit 

 

 

Z dotazníkového šetření dále vyplývá významná spokojenost s počtem kulturních a společenských akcí 
pořádaných v obci a dále spokojenost s jejich kvalitou. V rámci textových odpovědí lze pak dohledat dílčí 
připomínky, které k tomuto tématu občané přidávají (téma zvaných hostů, akce pro místní versus pro 
návštěvníky, parkování při kulturních akcí apod.).  

Kultura a kulturní život v obci je zároveň oblastí, která se umístila na prvním místě v rámci hodnocení kladných 
oblastí života v obci (viz otázka č. 18) a lze tak usuzovat, že pro občany je důležitým aspektem spokojenosti 
s životem v obci.  

V rámci hodnocení spolkové činnosti významně narostl podíl odpovědí „neumím posoudit“ (86 z 243 oslovených). 
Otázkou zůstává, zda tomuto hodnocení odpovídá skutečnost, že občané o možnosti spolkové činnosti v obci neví 
nebo fakt, že se jí oslovení účastníci nezúčastňují. V rámci textových odpovědí nebyla spolková činnost dále 
komentována.  
  

 

1 2 3 4 5 NEUMÍM POSOUDIT 

Počet kulturních a společenských akcí 153 45 15 3 2 9 

Kvalita kulturních a společenských akcí 125 50 27 6 4 12 

Spolková činnost 71 26 19 9 5 86 
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7. Kolik kulturních a společenských akcí za rok v obci navštívíte? 

  229x zodpovězeno     14x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Žádnou 

      1–2 

      3–5 

      6 a více 

 

 

Celkem 173 občanů uvádí, že v průběhu roku navštíví 3 a více kulturních akcí (84 z nich dokonce 6 a více).  

Z celkového počtu oslovených jde téměř o 80 %. Jen 10 respondentů uvedlo, že v průběhu roku nenavštíví žádnou 
kulturní a společenskou akci v obci.   
  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Žádnou 10 4,4 % 

1–2 46 20,1 % 

3–5 89 38,9 % 

6 a více 84 36,7 % 
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8. Jak jste spokojeni se službami Kulturního domu U Rybníčka? 

  225x zodpovězeno     18x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Zcela spokojen 

      Spíše spokojen 

      Spíše nespokojen 

      Nespokojen 

      Neumím posoudit (kulturní dům nenavštěvuji) 

 

 

 Z grafu výše je patrné, že téměř tři čtvrtiny z oslovených obyvatel obce je spokojeno se službami kulturního 
domu U Rybníčka.  

Nespokojenost se službami kulturního domu uvádí necelých 14 % z oslovených.  

Téma kulturního domu se často objevovalo v textových odpovědí, nejčastější podněty se vztahovaly k místní 
restauraci (viz tabulka na následující straně). Téměř 20 % z oslovených se rozhodlo služby kulturního domu 
neposuzovat.  
  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Zcela spokojen 55 24,4 % 

Spíše spokojen 96 42,7 % 

Spíše nespokojen 18 8,0 % 

Nespokojen 13 5,8 % 

Neumím posoudit (kulturní dům nenavštěvuji) 43 19,1 % 
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V případě, že jste u předchozí otázky uvedli "nespokojen," uveďte 

prosím důvod v krátkém komentáři: 

  35x zodpovězeno     208x nezodpovězeno     Textová odpověď 
 

 

Komentář Počet responzí 

• jídlo (nekvalitní, nedobré apod.) 13 

• obsluha (neochotná apod.) 10 

• nespokojenost s restaurací obecně  7 

• vysoké ceny 4 

• odér v restauraci (nepoužívání odvětrávání) 4 

• nedobré pivo, víno 3 

• čistota obecně 3 

• účast mladistvých na diskotéce 3 

• nespokojenost s vedením restaurace 3 

• drahý pronájem  2 

• v obci není kam zajít na večeři 2 

• neuspokojivá nabídka restaurace 2 

• prostředí restaurace (neútulné, nehezké apod.) 2 

• výběr pouze jednoho piva na kultur. akcích  2 

• čistota toalet 1 

• nezajímaví hosté (VIP) na pořádaných akcích  1 

• nepoužívání klimatizace  1 

• na kulturní akci nebyly otevřeny šatny 1 

• chybí klasická vesnická hospoda v obci 1 

• chybí popcorn v kině  1 

• kulturní akce nejsou pro místní 1 

• ve Střezově chybí večerka  1 
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Přehled textových odpovědí:  

     čistota toalet, obsluha, jídlo  

     Drahý pronájem, zvané vip osobnosti už jsou dávno za zenitem. př. P. Čenský, Leona Machálková 

     Hospoda je předražená. V létě majitel nechce spustit klimatizaci. Pivo je občas hnusné z důvodu 

nečištění trubek. Dražší pivo než ve městě.  

     Hospoda u Rybníčka – katastrofální přístup, služby, pronajímatele.  Několik akci v KD bez možnosti 

šatny (nebyla otevřená k dispozici) Na to, kolik stalo vybudování KD malé využití potenciálu. 

     Chybí mi malá klasická hospůdka vesnická. restauraci má provozovat obec, a ne cizí soukromý 

podnikatel. 

     Jídlo hrůza, už aby to dostal do pronájmu někdo schopnější 

     ..již jsem ho zmínil o 3 otázky zpět, smrad v restauraci z přepáleného oleje na úkor šetření energií 

majitelem ..po 15- ti minutový návštěvě smrdíte, jako hranolka a komplet vaše oblečení, to je katastrofa  

     Jsem nespokojen hlavně s hospodou a s jednáním pana Štoudka.  

     Kulturní dům jako takový v pořádku, restaurace katastrofa. Od obsluhy po pořádek. Obec mi měla 

provést kontrolní den v pronajatém zařízení 

     Kvalita napojů a jidla katastrofa, hazard se zdravim. Restaurace, ačkoliv je nová, tak je smrdět 

přesmaženym olejem, protože se nevyužívá vzduchotechnika. Po návštěvě tohoto podniku osobni veci 

značne zapáchaji. Nejhorši je, že tento podnik je pověřen i zajištovánim cataringu na jiných akcich, a to 

se opravdu nedá. Je smutné, že když se účastníme veřejné akce, tak si nakonec musime přinest svůj 

alkohol, protože to co nabizi se nedá pit. Pivo, vino, všechno špatně 

     Lékaři prostě nejsou 

     Není kam zajít na večeři.  

     Neochotnost pracovníků, nevhodné hygienické návyky v kuchyni, nekvalitní jídlo, které se nachází na 

meny. Vaření po krátkou dobu, po 18:00 hodině už není nikdo ochotný osmažit aspoň hranolky.  

     Nepříjemná obsluha, špatná kvalita jídla 

     Nevyhovuje mi přístup nájemce (hospodského) hospody :(, mladé neobsluhují  

     Popcorn v kině chybí :-) 

     Provozní restaurace tragédie. Cokoliv si dáme k jídlu střevní problemy.  

     Provozovatel restaurace má nepřiměřené ceny vzhledem k nabízeným nápojům a jiného občerstvení. 

Celková nabídka (její šíře a kvalita) je spíše neuspokojivá.  

     předimenzováno, podobně jako ostatní kulturní akce není víceméně pro místní  

     Při společenských akcích výběr jednoho piva je dost málo.  

     RESTAURACE! Bohužel musím konstatovat, že to, proč tam má stále zákazníky je jen důsledek toho, 

že zda není konkurence. Smrad, neupravený personál, čistota kuchyně ani nemluvím  

     Restaurace – nekvalitní obsluha, špatné jídlo. Retro diskotéka – navštěvují ji mladiství 12,13 let 

     Restaurace – špatná obsluha, nekvalitní občerstvení, nespokojení, špatná obsluha, žádná venku. 

Kulturní akce – retro diskotéka – navštěvují ji mladistvý 12,13 let. Nepřípustné.  

     Restaurace U Rybníčku neútulna ale to je věc spíš projektu. Ovšem nájemce kvalita jídla a piva 

značně nevalna stejně jako obsluha s tím by obec snad mohla něco udelat 
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     Restauraci U Rybníčka jsem navštívil 2x a v obou případech bylo jídlo nepoživatelné, sklenice 

špinavé, obsluha arogantní. Prostory připomínají spíše kancelářské prostory, a ne místo kde by chtěl 

někdo trávit čas s přáteli. Nebo zajít na jídlo s rodinou.  

     Špatná kvalita jídel  

     Špatná restaurace 

     Uvedla jsem zcela spokojen, protože si myslím, že jsou poměrně vysoké ceny za pronájem. Myslím si, 

že za nižší cenu by se organizovalo mnohem více oslav, meetingů apod.  

     Vedení restaurace je hrozná 

     Velmi špatné služby, co se týče restaurace, neochota a arogance ze strany zaměstnanců, co se týče 

kvality kuchyně a menu ani nemluvím, o pivo si chlapi musí říkat a v neposlední řadě mi nepřijde v 

pořádku pouštět 12leté děti na diskotéky apod. akce. 

     Ve Střekově chybí večerka. Při akcích lepší výběr piva, ne pouze japonskou "Plzeň".  

     V restauraci je šílený smrad z kuchyně, a proto restauraci již nenavštěvuji.  

     V restauraci podávají nekvalitní jídlo, které je předražené. 
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9. Jak hodnotíte možnosti aktivního trávení volného času a sportovní 

vyžití v obci? 

  227x zodpovězeno     16x nezodpovězeno     Matice výběru z možností 
 

 

      1 

      2 

      3 

      4 

      5 

      Neumím posoudit 

 

 

 Významná spokojenost vyznívá z hodnocení možností, jak v obci aktivně trávit volný čas a sportovat.  

Dílčí připomínky uvádějí poté respondenti v textových komentářích (možnost dalšího dětského hřiště za panelové 
domy, údržba dětských hřišť, přidání odpadkových košů na dětská hřiště, renovace in-line dráhy apod.).   
  

 

1 2 3 4 5 
NEUMÍM 

POSOUDIT 

Dostupnost sportovního zázemí 129 59 13 4 2 20 

Kvalita vybavení sportovišť a jejich technický stav 102 73 15 4 1 29 

Kvalita vybavení dětských hřišť a jejich technický 
stav 

115 56 15 5 0 32 

Dostupnost míst pro relaxaci a odpočinek 91 58 30 9 4 26 
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Prostor pro Váš komentář (jaké typy kulturních a společenských akcí 

vám v obci chybí apod.): 

  40x zodpovězeno     203x nezodpovězeno     Textová odpověď 
 

 

Komentář Počet responzí  

• Akce a zájmová činnost pro děti obecně  4 

• Akce pro teenagery 4 

• Akce se opakují, chce to změnu (např.: opakující se 
retro disko) 

4 

• Více divadelních představení  3 

• Více koncertů 3 

• Akce pro mladé (20 - 40 let) 3 

• Kino 3 

• Tvořivé práce 3 

• Diskotéky pro děti 2 

• Modernizace posilovny  2 

• Akce pro děti z 2. stupně 1 

• Zábavní akce pro seniory 1 

• Farmářské trhy 1 

• Fotbalový zápasy se slavnými týmy 1 

• Vybudování dětského hřiště ve stínu  1 

• Více cyklostezek a stezek obecně  1 

• Chybí možnosti relaxace (wellnes, sauna, vířivka) 1 

• Menší komorní akce 1 

• Pořádat rockový festival na více dní  1 

• Zajímavé přednášky (cestování apod.) 1 

• Obnovení Vodních hrátek vodníka Březuly 1 

• Taboráky u ohně 1 

• Tematické akce 1 

• Ples 1 

• Více venkovních akcí  1 

• Výstavy 1 

• Vzdělávací akce 1 

• Úprava povrchu inline dráhy v parku  1 
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Přehled textových odpovědí:  

     Akce, na které mohou chodit děti z druhého stupně. 

     Akce pro teenagery. 

     Akce pro teenagery, diskotéky pro děti, zábavní akce pro seniory.  

     Akce se opakují  

     Diskoteka pro náctileté, aby dospělý se nemusely obávat, že na zábavě pro dospělé potkají děti i ráno 

ve 3 hodiny a koukali, jak se baví dospělý.  

     Divadelní představení, více koncertů:⁠-⁠) 

     farmářské trhy více akcí pro děti  

     Fotbalový zápas s nějakým slavným týmem by se měl opakovat pravidelně.  

     Hodilo by se dětské hřiště ve stínu.  

     Chtělo by to občas změnu, je to vše pořád stejné.  

     Chybí akce pro mladší věkovou skupinu (20-40 let) 

     Chybí mi více cyklostezek a cest na procházky.  

     Jak jsem jednou jiz psala malo akci je tu pro malé děti. Myslim, že by jednou měsicně něco mohli být. 

     K dostupnosti relaxace a odpočinku bych se vyjádřil pouze tak, že tady vlastně nic relaxačního není v 

podobě wellnes, typu sauny a vířivky.  

     Kino 

     Kino.  

     Koupání romů v koupališti ve věcech.  

     Malé, spíše komorní akce, třeba v restauraci 

     Modernizace posilovny. A lepší časová dostupnost, kdyby byla  

     Možná rokac delší na dva večery, a nějaká ta přednáška třeba Brezovan o cestách na Moto po světě 

nebo na nějaké zajímavé téma  

     Nemám co dodat  

     Obnovit vodní hrátky vodníka Březuly  

     Přijde mi, že tu chybí vyžití pro teenagery, kterých je tu ve Březně plno a ti by nějakou akci typu vítání 

prázdnin atd. určitě uvítali.  

     Rekonstrukce rybníku. Indiánské války. Lepší diskotéky, ty, co tu jsou, tak je to furt to samé dokola. 

Lepší posilovna, málo místa, není klimatizace. Málo náčiní pro cvičení. O víkendu zavřeno. Majitel 

restaurace nezapíná odvětrávání, hosté potom smrdí po smaženým.  

     Retro diskotéka není vůbec špatný nápad. Ne však 20x do roka, stačila by malá změna, tím není 

myšleno na Disco klasik se stejným DJ. Řekla bych že věková skupina 30-40 tady má akorát rock fest.  

     spíš méně Retro diskotéky,20x do roka he opravdu hodně a je to jíž ohrané 

     Spokojená 

     Táboráky u ohně  

     Tvořivé práce 
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     Uvítala bych nějaké kroužky pro děti. Např. tancování 

     Více divadelních představení  

     Více nějaké koncerty, různé stánky nebo nějaké tematické akce, více plesů a třeba nějakých soutěží 

pro děti a podobně  

     Vícero akcí i tvoření pro dospělé, kino. Příklad háčkování ať pokračuje, paličkování – ruční práce.  

     Více venkovních akcí typu březnoukej, rockáč... 

     V tomto ohledu tato vesnice nemá konkurenci. 

     Vzdělávací akc, Koncerty, divadlo, výstavy.  

     Zhoršila se kvalita povrchu inline dráhy v parku. 

     Žádné, vše je perfektní. 
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10. Jak hodnotíte fungování vzdělávacích organizací v obci? 

  227x zodpovězeno     16x nezodpovězeno   
  Matice výběru z možností 

 

 

      1 

      2 

      3 

      4 

      5 

      Neumím posoudit 

 

 

 Pro hodnocení vzdělávacích institucí v obci je standardní, že bývá hodnoceno jen užším okruhem 
respondentů (těmi, kterých se to aktuálně týká). Školy, družina i zájmová činnost byly velmi dobře hodnoceny.  
  

 

1 2 3 4 5 NEUMÍM POSOUDIT 

Mateřská škola 84 21 8 4 7 103 

Základní škola 62 39 21 8 7 88 

Školní družina 62 23 11 3 2 123 

Zájmová činnost (kroužky) 48 31 15 5 3 121 
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11. Co si myslíte o projektu výstavby nové budovy školy? 

  217x zodpovězeno     26x nezodpovězeno     Matice výběru z možností 
 

 

      Souhlasím 

      Nesouhlasím  

      Nevím 

 

 

 

Přes 72 % z oslovených vyjádřilo souhlas s tvrzením, že obec potřebuje novou jednotnou budovu školy. 

Současně s tímto tvrzením 137 respondentů souhlasí s myšlenkou, že projekt výstavby nové budovy školy by mělo 

být pro obec prioritou.  

Naopak 53 z oslovených (tj. cca 25 %) si myslí, že současná situace je vyhovující. Budova školy (a její výstavba) bylo 

rovněž časté téma v otevřených otázkách, kde bylo komentováno v souvislosti s otázkami rozvoje obce a zápornými 

aspekty života v obci.   

 

SOUHLASÍM NESOUHLASÍM  NEVÍM 

Obec potřebuje novou jednotnou budovu školy. 153 27 37 

Současná situace (výuka probíhající ve dvou 
budovách) je vyhovující.  

53 92 62 

Projekt výstavby nové budovy školy by měl být pro 
obec prioritou.  

137 33 44 
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12. Jak byste navrhovali využít prostory bývalé základní školy na 

náměstí, čp. 85? 

  221x zodpovězeno     22x nezodpovězeno     Výběr z možností  
 

 

      Apartmány 

      Domov pro seniory  

      Zázemí pro mimoškolní aktivity (klubovna, keramická dílna) 

      Rodinné centrum 

 

 

 

V rámci dotazníkového šetření dostali respondenti otázku, jak by se daly využít prostory bývalé školy v obci. 

Z předem nabízených možností získal nejvíc hlasů projekt výstavby domova pro seniory (tj. přes 50 % z oslovených).    

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Apartmány 26 11,8 % 

Domov pro seniory  123 55,7 % 

Zázemí pro mimoškolní aktivity (klubovna, keramická dílna) 56 25,3 % 

Rodinné centrum 16 7,2 % 
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13. Jak hodnotíte situaci v oblasti cestovního ruchu v obci? 

  225x zodpovězeno     18x nezodpovězeno   
  Matice výběru z možností 

 

 

      Souhlasím 

      Nesouhlasím  

      Nevím 

 

 

Téměř naprostá většina z oslovených si myslí, že obec pořádá zajímavé akce, které mohou přilákat turisty a 

návštěvníky. 

 Současně s tím se v otevřených otázkách objevují komentáře požadující akce zaměřit spíše na místní, než na 

návštěvníky nebo místní obyvatele nějakým způsobem oproti turistům zvýhodnit (např. neplacením vstupného 

apod.).  

Zajímavostí je, že se v dotazníku objevují komentáře, ze kterých vyplývá, že si místní občané turisty v obci nepřejí. 

Diskutovaným tématem je rovněž absence ubytovacích zařízení v obci. V otevřených komentářích se objevují návrhy 

na vybudování menší chatkové oblasti či kempu se stáním pro karavany.   

 

SOUHLASÍM NESOUHLASÍM  NEVÍM 

V obci je dostatek ubytovacích kapacit pro turisty.  8 118 98 

V obci je dostatek stravovacích možností pro turisty 
a návštěvníky.  

92 101 31 

Obec pořádá zajímavé akce, které mohou přilákat 
turisty a návštěvníky. 

206 5 14 
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Pokud se chcete k cestovnímu ruchu dále vyjádřit, zanechte nám zde 

prosím krátký textový komentář. 

  30x zodpovězeno     213x nezodpovězeno     Textová odpověď 
 

 

Komentář Počet responzí 

• více ubytovacích prostor pro turisty (např. chatky, apartmány, 
penziony apod.), navázat na záměr předchozího vedení (tj. 
vybudování stání pro karavany) 

9 

• zaměření akcí pro místní (ne pro turisty) / turismus je řešen 
dostatečně 

6 

• nutnost odvětrávání v restauraci  2 

• absence občerstvení, dobré restaurace   2 

• z bývalé budovy školy čp. 85 udělat startovací byty pro mladé  1 

• požadavek na veřejné vysvětlení situace kolem bývalé budovy 
školy 

1 

• absence bankomatu  1 

• lepší spojení autobusu o víkendu  1 

• zpoplatnit vstupy na akce pořádané obcí  1 

• zpoplatnit vstup na koupání U Rybníčka 1 

• rekonstrukce Rybníčka  1 

• větší propagace cyklostezek a vytvoření další cyklostezky  1 

• větší propagace draka a vinařství  1 

• vstřícnější otevírací doba infocentra (v sezóně) 1 
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Přehled textových odpovědí:  

     (213x)  

     Akce by měly být více zaměřeny pro místní  

     Akce jsou bohužel dělané jen pro turisty. Lidé navštěvující zmrzlinárnu u zrcadla porušují pravidla 

silničního provozu a parkují v křižovatce.  

     Akce mohou přilákat turisty, ale měly by lákat především místní.  

     čp. 85 - možností jsou startovací byty pro mladé  

     Dle mého názoru je minimálně v hlavní turistické sezóně nesmyslné, aby bylo infocentrum odpoledne 

4 hodiny a o víkendech úplně zavřené – to je proti smyslu existence infocenter.  

     Chci se vyjádřit k projektu stavby nové školy. Špatná informovanost občanů ze strany nového vedení 

obce. Za starého vedení jsme obdrželi informaci, že budova druhého stupně se bude bourat, kvůli 

azbestu. Nyní chcete 1.st stěhovat, proč? A pokid je budova nevyhovující, jakto že bude vyhovovat jiným 

záměrům (apartmány, domov důchodců či mimoškolní aktivity). Bylo by fér veřejně vše vysvětlit.  

     Chtělo by to více ubytovacích prostor pro turisty. Je to škoda, že tu nic není.  

     Já jako občan bych raději akce pro místní (v menším měřítku). Nápor turistů mi vadí.  

     Máme krásný KD, ale bohužel bez ubytování, proto je míň školení a svatební hosty. Co třeba postavit 

pár chatek nad pláž. hřištěm na zahradě – takový malý chatkový kemp patřící k restauraci Rybníček.  

     Mrzí mě absence bankomatu v obci. Obec pořádá spoustu akcí, za kterými dojíždí lidé z velkého okolí. 

Na akcích nelze platit kartou a výběr peněz není možný. Sám jsem nucen párkrát v měsíci zajed do 

Chomutova jen skrz výběr hotovosti. 

     Nutnost odvětrávání v restauraci – bylo by to příjemnnější prostředí bez přepáleného oleje 

     Předchozí zastupitelstvo se snažilo zahájit jednání pro vybudování nových ubytovacích kapacit, např. 

zrození stání pro karavany a obytná auta. Prostory k tomu jsou. Bylo by rozumné na to navázat  

     Přijde mi zbytečné sem tahat turisty, na co? Vždyť obec je sice hezká, ale kromě akcí, obce nic 

nenabízí. Ovšem neberu březenského draka a podobně. Za mne zbytečná věc  

     Restaurace by mohla být lépe větraná, host po 15 minutách smrdí jak hranolka.  

     Soboty, neděle není spojení autobusu.  

     Toto bude fungovat pouze pokud místní změní svůj přístup 

     Turisté by se měli v obci chovat slušně a dodržovat pravidla. Na to by mohl někdo dohlizet.  

     Ubytovací kapacity pro turisty nejsou žádné, bylo by dobré mít nějaký penzion či apartmány. Rybníček 

má potenciál vytvoření malého kempu či pro výstavbu chatiček. To by se dalo využívat nejen pro turisty, 

ale např. I pro švp a dětské tábory. Dále v případě pořádání velkých akcí by měla obec zpoplatnit vstupy 

a parkování (místní by mohli dostávat slevenky). I bych do budoucna zpoplatnila vstup k rybníčku (opět 

mohou mít místní slevy či vstup zdarma) a rybníček zrekonstruovat.  

     Ubytovací prostory by byly potřeba. Přeci jen se Vám domů pak nevejde 20 lidí např. po svatbě či 

oslavě. :-) 

     ubytovací prostory pro turisty 

     Ubytování naprosto chybí... 

     Ubytovat se v obci nedá, a zajít na jídlo není kam  
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     Větší propagace cyklostezek Chomutov – Březno – Žatec. Vytvoření Cyklostezky Březno – 

Nechranice – Kadaň 

     Větší propagace draka a vinařství 

     V naší obci je dostatečně pamatováno na cestovní ruch. Nemyslím si, že je třeba investovat čas a 

peníze na podporu cestovního ruchu.  

     V obci chybí restaurace, kterou by turisté, ale i místní lidé mohli navštívit.  

     V obci není vůbec žádné ubytování pro turisty, kdyby bylo více ubytování, tak do obce proudí mnohem 

více lidí na akce. Není zde možnost ubytovat po rodiné oslavě, akci nebo svatbě rodiny a kamarády.  

     Zamezit "cestovnímu" ruchu nepřizpůsobivých spoluobčanů, zejména v letních měsících na 

koupaliště. 
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14. Jak hodnotíte funkčnost a stav technické a dopravní 

infrastruktury v obci? 

  222x zodpovězeno     21x nezodpovězeno     Matice výběru z možností 
 

 

      1 

      2 

      3 

      4 

      5 

      Neumím posoudit 

 

 

Funkčnost a stav technické infrastruktury byl hodnocen respondenty spíše pozitivně (viz světlá a tmavá modrá 

ve znázorňujícím grafu). Jednotlivé komentáře v závěru dotazníku poté upozorňují na případné oblastní nedostatky 

v rámci technické infrastruktury.   

 

1 2 3 4 5 
NEUMÍM 

POSOUDIT 

Technický stav místních komunikací 68 98 38 14 1 3 

Technický stav obecního mobiliáře (lavičky, 
čekárny atd.) 

99 88 21 8 1 5 

Dostupnost internetu v obci 80 53 21 12 8 47 

Technický stav veřejného osvětlení 86 55 45 15 13 8 

Technický stav „zelené infrastruktury“ (stromy, 
keře atp.) 

114 65 23 10 5 4 

Technický stav vodovodu 79 58 30 12 4 39 
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15. Jak vnímáte současnou dopravní situaci v obci? 

  227x zodpovězeno     16x nezodpovězeno   
  Matice výběru z možností 

 

 

      Souhlasím 

      Nesouhlasím  

      Nevím 

 

 

Přibližně 80 % z oslovených vyjádřilo souhlas s tvrzením, že obec se aktuálně potýká s vysokým nárůstem 

dopravy (obcí projíždí příliš mnoho vozidel). Současně s tímto tvrzením rovněž 145 respondentů souhlasí 

s myšlenkou vybudování obchvatu.  

Téma dopravy významně rezonovalo i v otevřených (textových otázkách). I zde občané vyjadřovali nespokojenost se 

situací v obcí a s tím spojenou bezpečností (viz otázka č. 19 a 20).   

 

SOUHLASÍM NESOUHLASÍM  NEVÍM 

Obec se potýká s vysokým nárůstem dopravy, obcí 
projíždí příliš mnoho vozidel.  

188 17 22 

Dopravní situace v obci je nebezpečná. 135 50 36 

V obci je složité zaparkovat.  79 98 42 

Obec by měla usilovat o vybudování obchvatu.  145 20 28 
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16. Jste spokojen/a s dostupností veřejné dopravy (vlakové a 

autobusové spojení)? 

  225x zodpovězeno     18x nezodpovězeno     Výběr z možností  
 

 

      Ano 

      Spíše ano 

      Spíše ne 

      Ne 

      Neumím posoudit 

 

 

Jak je patrné z grafu výše, otázka nebyla jednoznačně zodpovězena: 84 respondentů uvádí spokojenost (či 

spíše spokojenost s dostupností veřejné dopravy; 83 respondentů naopak nespokojenost (či spíše nespokojenost).  

Čtvrtina z oslovených se rozhodla otázku nehodnotit. Téma veřejné dopravy se významně propsalo do otevřených 

otázek (zejména v otázce hodnocení negativních oblastí a v otázce spojené s tématem rozvojem obce).   

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Ano 26 11,6 % 

Spíše ano 58 25,8 % 

Spíše ne 45 20,0 % 

Ne 38 16,9 % 

Neumím posoudit 58 25,8 % 
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17. Jak jste spokojen/a s životem v obci? 

  226x zodpovězeno     17x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Zcela spokojen/a 

      Spíše spokojen/a 

      Ani spokojen/a, ani nespokojen/a 

      Spíše nespokojen/a 

      Zcela nespokojen/a 

 

 

Mimořádně výborných výsledků dosáhla otázka vztahující se ke spokojenosti s životem v obci. Přes 90 % 

občanů uvádí, že je s životem v obci spokojeno (91 respondentů zcela spokojena, 116 spíše spokojena). Možnost 

„zcela nespokojen/a“ neoznačil žádný z oslovených.    

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Zcela spokojen/a 91 40,3 % 

Spíše spokojen/a 116 51,3 % 

Ani spokojen/a, ani nespokojen/a 17 7,5 % 

Spíše nespokojen/a 2 0,9 % 

Zcela nespokojen/a 0 0,0 % 
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18. Vyjmenujte a seřaďte dle Vašich priorit 3 oblasti, které z pohledu 

kvality života v obci hodnotíte KLADNĚ? 

1. pořadí (seřazeno dle četnosti) 

Oblast Počet responzí  

• kultura, kulturní akce, společenské akce a vyžití  52 

• bezpečnost v obci 22 

• klid, klidné a příjemné prostředí  15 

• životní prostředí, zeleň 14 

• škola, školka, vzdělání 12 

• zázemí pro děti, vyžití pro děti, zaměření na rodinný život  10 

• vzhled obce, úpravnost obce, pořádek a čistota 10 

• sportovní vyžití, cyklostezka 6 

• ordinující lékaři 5 

• prodejna potravin 4 

• vztahy se sousedy 3 

• občanská vybavenost 3 

• starost obce o občany, přístup paní starostky 3 

• obecná spokojenost 2 

• přijatelné nájmy 2 

• Sídliště Zahradní 1 

• restaurace 1 

• prostředky pro sledování dění v obci 1 

• finanční pomoc (při narození, studenti, důchodci) 1 

• dostupnost do měst a obcí 1 

 

2. pořadí (seřazeno dle četnosti) 

Oblast Počet responzí 

• kultura, kulturní akce, společenské akce a vyžití  33 

• sportovní vyžití, cyklostezka, koupaliště 31 

• klid, klidné a příjemné prostředí  14 

• vzhled obce, úpravnost obce, pořádek a čistota 13 

• životní prostředí, zeleň, park  9 

• škola, školka, vzdělání 7 

• zázemí pro děti, vyžití pro děti, zaměření na rodinný život, 
dětská hřiště 

7 

• občanská vybavenost 6 

• péče o zeleň 5 

• prodejna potravin 5 

• Informování občanů o dění v obci 5 

• bezpečnost v obci 4 

• veřejná doprava 3 

• vztahy se sousedy, komunikace 2 

• práce s mládeží 2 

• nové parcely pro RD 2 

• blízkost Nechranické přehrady 2 

• snaha o udržitelnost obce 1 

• možnost zahrádek 1 
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• ordinující lékaři 1 

• kino 1 

• finanční prostředky (podpora pro seniory a narozené) 1 

 

3. pořadí (seřazeno dle četnosti) 

Oblast Počet responzí 

• kultura, kulturní akce, společenské akce a vyžití  24 

• sportovní vyžití, cyklostezka, koupaliště 14 

• vzhled obce, úpravnost obce, pořádek a čistota 13 

• klid, klidné a příjemné prostředí  12 

• bezpečnost v obci 8 

• zázemí pro děti, vyžití pro děti, zaměření na rodinný život, 
dětská hřiště 

8 

• škola, školka, vzdělání 7 

• občanská vybavenost, služby 6 

• restaurace 5 

• Informování občanů o dění v obci 5 

• životní prostředí, zeleň, park  4 

• vedení obce 3 

• dostupnost do měst a obcí 3 

• prodejna potravin 3 

• vztahy se sousedy, komunikace 3 

• zájmová činnost, volnočasové aktivity 2 

• vstřícnost na obecním úřadu 2 

• péče o zeleň 2 

• příkladná finanční pomoc (děti, studenti, důchodci) 2 

• zastávky veřejné dopravy 1 

• možnost zahrádek 1 

• blízkost Nechranické přehrady 1 

• Neustálá snaha o rozvoj obce 1 

• levné bydlení  1 

• ordinující lékaři 1 

• čerpací stanice 1 

• akce pro seniory 1 

 

Celkové shrnutí kladně hodnocených oblastí:  

1. místo: kultura, kulturní akce, společenské akce a vyžití (109 hlasů) 

2. místo: sportovní vyžití, cyklostezka (51 hlasů) 

3. místo: klid, klidné a příjemné prostředí (41 hlasů) 
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19. Vyjmenujte a seřaďte dle Vašich priorit 3 oblasti, které z pohledu 

kvality života v obci hodnotíte ZÁPORNĚ? 

1. pořadí (seřazeno dle četnosti) 

Oblast Počet responzí 

• doprava, provoz v obci, projíždění vozidel obcí (i 
nákladních), parkování  

31 

• vysoká prašnost, hluk a znečištění ze šachty 23 

• dopravní spojení (i do vedlejších osad)  19 

• lékařská péče, absence zubaře, chybí lékárna 8 

• školství, nedostatečné vzdělání pedagogů 5 

• svoz komunálního odpadu 1x za 14 dní, nečistota u popelnic, 
nedostatek kontejnerů  

5 

• bytová výstavba, málo bytů 5 

• životní prostředí 3 

• služby restaurace 3 

• třídění odpadů 3 

• stav obecních bytů, neinvestování do bytů  3 

• koupaliště 3 

• péče o travnaté plochy 2 

• obchod 2 

• vysoké nájmy (zálohy) 2 

• Dlouhá ulice  2 

• přidělování bytů  2 

• technické služby brzy ráno (např. sekání) 2 

• nepřítomnost PČR v obci 2 

• znečištěné fasády panelových domů od ptactva 1 

• velké množství kulturních akcí  1 

• zápach kanalizace 1 

• výtahy 1 

• výstavba nové školy 1 

• velmi nebezpečná silnice na Chomutov 1 

• vedení školy 1 

• Husova ulice 1 

• není slyšet hlášení rozhlasu 1 

• sucho 1 

• stagnace projektu školy 1 

• rozpínavost obce – prorodinná politika 1 

• při kulturních akcí parkování zdarma 1 

• přechody 1 

• neohleduplní pejskaři 1 

• neinformovanost radnice o chystaných záměrech 1 

• nadměrný hluk různých strojů používaných během víkendu, 
především v neděli 

1 

• moc kulturních akcí pro cizince 1 

• malá účast lidí na akcích 1 

• kroužky pro děti / sportovní vyžití 1 

• chybí zde kavárna  1 

• chybí kanalizace v Nechranicích (ne u 3 panelových domů) 1 

• chybí kanalizace 1 
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• chybí čistička vody 1 

• cena tepla ve Střezově 1 

 

2. pořadí (seřazeno dle četnosti) 

Oblast Počet responzí 

• doprava, provoz v obci, projíždění vozidel obcí (i nákladních), 
parkování  

19 

• vysoká prašnost, hluk a znečištění ze šachty 15 

• lékařská péče, absence zubaře, chybí lékárna 9 

• neomezený přístup na koupaliště (psi, neukáznění lidé) 7 

• dopravní spojení (i do vedlejších osad)  5 

• služby restaurace 4 

• stav kolem budovy školy 4 

• třídění odpadů, málo kontejnerů  3 

• málo restauračních zařízení  3 

• neuvážené projekty, chaotický rozvoj, dlouhodobé plánování  3 

• není tu bankomat 3 

• ohňostroje 2 

• vysoké nájmy (zálohy) 2 

• neohleduplní pejskaři 2 

• upřednostňování Března před osadami 2 

• svoz komunálního odpadu 1x za 14 dní, nečistota u popelnic, 
nedostatek kontejnerů  

2 

• nedostatek obchodů a služeb 2 

• dům pro seniory 2 

• bytová výstavba, málo bytů 2 

• zvýšení nájemného 1 

• zhasínání světel (po 23:00) 1 

• zbytečné rozhazování obecních peněz (mnoho soch, neustálá 
výměna květin) 

1 

• výtahy a zvonky 1 

• vysoká cena energií (plynová kotelna) 1 

• vrak skútru na Kaštanové, dodávky zasahující do silnice 1 

• veřejné osvětlení 1 

• vedení školy 1 

• údržba obce 1 

• není slyšet hlášení rozhlasu 1 

• světelná prašnost – šetřit elekt. 1 

• stav veřejného osvětlení ve Střezově 1 

• přístupnost občanů do sběrného dvora 1x za 14dní (málo 1 

• znečištěný potok 1 

• nesprávné parkování při akcích 1 

• neosvětlený kostel jako dominanta obce 1 

• nefungující Policie 1 

• nadměrný počet lidí v době akcí 1 

• malé zapojení ZŠ do chodu obce 1 

• kulturní dům 1 

• internetové připojení 1 

• hluk o víkendech (sekání trávy, řezání dřeva) 1 
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• fotovoltaika, čerpadla u bytových domů 1 

• častý zápach kanalizace 1 

• často teče špinavá voda 1 

• autobusové zastávky 1 

• atmosféra mezi lidmi 1 

 

3. pořadí (seřazeno dle četnosti) 

Oblast Počet responzí  

• doprava, provoz v obci, projíždění vozidel obcí (i 
nákladních), parkování  

9 

• lékařská péče, absence zubaře, chybí lékárna 8 

• bytová výstavba, málo bytů, byty pro mladé  7 

• úprava zeleně, málo zeleně 6 

• služby restaurace 5 

• údržba koupaliště, stav koupaliště 4 

• neomezený přístup na koupaliště (psi, neukáznění lidé) 4 

• svoz komunálního odpadu 1x za 14 dní, nečistota u 
popelnic, nedostatek kontejnerů  

4 

• neohleduplní pejskaři 3 

• vysoká prašnost, hluk a znečištění ze šachty 3 

• dopravní spojení (i do vedlejších osad)  3 

• zhasínání světel (po 23:00) 2 

• stav obecních bytů, neinvestování do bytů, stav obecních 
paneláků 

2 

• znečištěný potok 2 

• škola, vedení školy  2 

• nedostatečné řešení problémů v bytovém hospodářství, 
vysoké zálohy za teplo 

2 

• málo řemeslníků v obci, malá podpora služeb, živnostníků 2 

• vysoké nájmy (zálohy) 2 

• zbytečná osvícenost 1 

• zápach z ČOV 1 

• vraky a dodávky (zabírající místo, ucpávající komunikaci) 1 

• veřejné osvětlení 1 

• služby restaurace 1 

• sousedé s kriminální minulostí  1 

• sliby  1 

• plynová kotelna 1 

• oprava kostela 1 

• nízké nároky na vzdělání 1 

• nejednotná školní budova 1 

• nadužívání pitné vody při zalévání zahrad v období 
dlouhodobého sucha. 

1 

• mnoho nevyužitých budov, které pouze chátrají 1 

• malý rozvoj 1 

• málo parkovacích míst 1 

• malé zapojení ZŠ do chodu obce (žáci mohou přispívat v 
rámci PV – chybí vztah k obci) 

1 

• málo ubytovacích možnost 1 
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• lhostejnost 1 

• infocentrum v KD (daleko) 1 

• chybí v okolí lesy 1 

• chybí prodej popcornu do kina 1 

• chybí hospoda 1 

• hluk 1 

• čistota věř. prostranství 1 

• bližší komunikace s občany 1 

• arogance paní Kinské 1 

 

Celkové shrnutí záporně hodnocených oblastí:  

1. místo: doprava, provoz v obci, projíždění vozidel obcí (i nákladních), parkování (59 hlasů) 

2. místo: vysoká prašnost, hluk a znečištění ze šachty (41 hlasů) 

3. místo: dopravní spojení (i do vedlejších osad) (25 hlasů) 
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20. Vyjmenujte a seřaďte dle Vašich priorit 3 oblasti, jakými by se 

mělo vedení obce podle Vašeho názoru primárně zabývat? 

1. pořadí (seřazeno dle četnosti) 

Oblast Počet responzí  

• škola, nová budova školy 35 

• dopravní situace v obci  16 

• obchvat obce 14 

• výstavba domova pro seniory 10 

• parkování, parkovací místa 7 

• životní prostředí v obci - prašnost 6 

• nové byty, obecní bydlení, malometrážní byty 6 

• lékařské služby a péče 4 

• veřejná doprava a dopravní spojení  4 

• vedení školy, pedagogové ve škola 4 

• vývoz popelnic jednou týdně 3 

• lepší komunikace s občany 2 

• třídění odpadu 2 

• výsadba stromů, lesa 2 

• zpomalovací retardéry v ulici Partyzánská 2 

• výměna provozovatele restaurace 2 

• výběr akcí, aby jich nebylo zbytečně moc, méně akcí  2 

• veřejné osvětlení (nové ledkové) 2 

• možnosti ubytování v obci 2 

• údržba obce, sekání trávy 2 

• restaurace 2 

• Nechranice 2 

• zvýšení nabídky zájmové činnosti pro děti pod 
odborným vedením 

1 

• v zimě uklidit sníh i kolem pomníčku 1 

• výpověď firmy KKS  1 

• vrty pro tepelná čerpadla 1 

• volnočasové aktivity – pokračovat 1 

• voda + topení 1 

• veřejná zeleň – včetně následné péče 1 

• umírněný kontrolovaný rozvoj (rozšiřování obce) 1 

• úklid psích exkrementů – motivace majitelů 1 

• sucho 1 

• síťování nových parcel 1 

• rekonstrukce a výstavba 1 

• pronájmy pozemků a zahrad 1 

• posílit osvětlení v přilehlých obcích 1 

• pěší stezky po okolí (např. Ze Března do Střezova, nebo 
nějaký okruh pro pěší), pěší cesta Březno-Střezov 

1 

• opravy bytů (linoleum, kuchyňské linky atd.) 1 

• objekt bývalé ZŠ na náměstí 1 

• obchod i pro vedlejší vesnice 1 

• obecní vyhlášku doplnit o nedělní klid, aspoň po 12 
hodině 

1 
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• klidové zóny (park, arboretum) 1 

• kanalizace v obci Střezov anebo vybudovat čističku pro 
obec 

1 

• Husova ulice 1 

• Fotovoltaika – snížení cen energií 1 

• čistota kolem potoka – samotný potok 1 

• čističky odpadních vod v obcích u řeky 1 

• bezpečnost 1 

 

2. pořadí (seřazeno dle četnosti) 

Oblast Počet responzí  

• škola, nová budova školy 21 

• lékařské služby a péče 11 

• dopravní situace v obci, parkování (2) 11 

• domov pro seniory 10 

• koupaliště 8 

• veřejná doprava a dopravní spojení 6 

• nové byty, obecní bydlení, malometrážní byty 6 

• veřejná zeleň – včetně následné péče, častější sekání 5 

• obchvat 4 

• zkvalitnění služeb restaurace 4 

• vzhled obce, údržba obce, čistota 4 

• údržba dětských hřišť, nové dětské hřiště  3 

• fotovoltaika 2 

• změna pronajímatele restaurace 2 

• veřejné osvětlení (nové, např.: ulice Švermova) 2 

• využití objektů z majetku obce (objekt býv. školy, objekt u 
garáží) 

2 

• vstřícnost úředníků 2 

• úklid psích exkrementů – motivace majitelů 2 

• komunikace s občany  2 

• kulturní život v obci, zájmová činnost pro děti i dospělé 2 

• zákaz ohňostrojů 1 

• zábradlí na cestě k hřbitovu 1 

• více kontejnerů na tříděný odpad 1 

• sportovní areál 1 

• solární panely na školní budovy a na kulturní dům 1 

• skatepark pro mládež 1 

• silniční radar u přechodů (Hlavní silnice u čističky 
odpadních vod) 

1 

• příspěvek na čištění fasád, chodníků 1 

• přechody u hřbitova 1 

• propojení Střezov – Březno 2 

• pronájem zahrádek 1 

• podpořit rozvoj cestovního ruchu 1 

• podpora spolků 1 

• osady 1 

• oprava in-line dráhy 1 

• odstranit vraky z ul. Kaštanová 1 
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• veřejné noční osvětlení 1 

• lepší dostupnost sběrného dvora 1 

• jedna škola v parku u tělocvičny 1 

• hlídání přechodu u zastávky v době školní docházky (ráno) 1 

• Hledání veřejných zdrojů vody směřující k větší 
soběstačnosti obce, v nejlepším případě k 
samozásobitelství. 

1 

• cyklostezky mezi vesnicemi 1 

• údržba a rekonstrukce obecních bytů 1 

• bankomat 1 

 

3. pořadí (seřazeno dle četnosti) 

Oblast  Počet responzí  

• lékařské služby a péče 10 

• škola, nová budova školy 10 

• dopravní situace v obci 8 

• obchvat obce 8 

• domov pro seniory 7 

• veřejná doprava a dopravní spojení 6 

• nové byty, obecní bydlení, malometrážní byty 4 

• parkování, parkovací místa 3 

• zajištění vysokorychlostního připojení k internetu 3 

• údržba a rekonstrukce obecních bytů 3 

• restaurace, podpořit restaurační služby 3 

• životní prostředí v obci – prašnost, kvalita ovzduší 3 

• koupaliště 2 

• veřejná zeleň – včetně následné péče 2 

• možnosti ubytování v obci 2 

• Restaurace U Rybníčka (klimatizace, služby) 2 

• osady 2 

• kultura, akce v obci 2 

• kotelna, voda 2 

• zpět točenou zmrzlinu 1 

• vytápění obecních bytů na biomasu 1 

• vstoupit do jednání s majitelem a zvelebit Nám. 5. května 1 

• svoz komunálního odpadu 1 

• Střezovská jídelna 1 

• propojení Střezov – Březno 1 

• rodinné aktivity 1 

• rekultivace okolí obce 1 

• přechody u Částků 1 

• péče o seniory 1 

• osvěta občanů 1 

• odhlučnění 1 

• nové parcely pro RD 1 

• oplocení a zpoplatnění areálu U Rybníčka 1 

• možnost prostoru pro vybudování skateparku nebo U 
rampy pro mládež  

1 

• levnější odpady 1 
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• zájmová činnost pro děti, doučování 1 

• vysoké zálohy 1 

• veřejné osvětlení (Švermova ul.) 1 

• hospodaření obce 1 

• hlavní silnice – přechod pro chodce, hlídání ráno, když jdou 
děti do školy 

1 

• doprava v Nechranicích (bezpečná zastávka – hráz – děti, - 
bus do obce) 

1 

• dokončit komunikace 1 

• častý výpadek televizního signálu 1 

• bio skládka – rozdělit plochu na materiály (hlídat) 1 

 

Celkové shrnutí hodnocených oblastí pro rozvoj:  

1. místo: škola, nová budova školy (66 hlasů) 

2. místo: dopravní situace v obci (35 hlasů) 

3. místo: výstavba domova pro seniory (27 hlasů) 

_______________________________________________________________ 

4. místo: obchvat obce (26 hlasů) 

5. místo: lékařské služby a péče (25 hlasů) 

6. místo: veřejná doprava a dopravní spojení (20 hlasů) 
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21. Věk: 

  229x zodpovězeno     14x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      15-18 let 

      19-30 let 

      31-45 let 

      46-59 let 

      60-75 let 

      76 let a více 

 

D 

 

Dotazníkového šetření se zúčastnili obyvatelé všech věkových skupin. Nejpočetnější skupinou byli občané ve věku 

31-45 let (téměř 30 %), následováni věkovou skupinou 46-59 (27,5 %). 

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

15-18 let 8 3,5 % 

19-30 let 29 12,7 % 

31-45 let 67 29,3 % 

46-59 let 63 27,5 % 

60-75 let 48 21,0 % 

76 let a více 14 6,1 % 
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D 

22. Pohlaví: 

  225x zodpovězeno     18x nezodpovězeno     Výběr z možností  
 

 

      Muž 

      Žena 

      Jiné 

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Muž 100 44,4 % 

Žena 125 55,6 % 

Jiné 0 0,0 % 
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23. Jak dlouho v obci Březno žijete? 

  228x zodpovězeno     15x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Méně než 5 let 

      5–10 let 

      10–15 let 

      15–20 let 

      Více než 20 let 

      Nemám v obci trvalé bydliště 

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Méně než 5 let 15 6,6 % 

5–10 let 34 14,9 % 

10–15 let 24 10,5 % 

15–20 let 28 12,3 % 

Více než 20 let 120 52,6 % 

Nemám v obci trvalé bydliště 7 3,1 % 
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24. Uvažoval/a jste někdy, že se z obce odstěhujete? Uveďte prosím 

důvod. 

  226x zodpovězeno     17x nezodpovězeno     Výběr z možností  
 

 

      Ano 

      Ne 

      V případě, že jste uvedli ano, co bylo důvodem 

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Ano 6 2,7 % 

Ne 180 79,6 % 

V případě, že jste uvedli ano, co bylo důvodem 40 17,7 % 
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25. Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 

  226x zodpovězeno     17x nezodpovězeno   
  Výběr z možností  

 

 

      Bez dokončeného vzdělání  

      Základní 

      Střední bez maturity / vyučen 

      Střední s maturitou 

      Vyšší odborné / vysokoškolské 

 

  

ODPOVĚĎ RESPONZÍ PODÍL 

Bez dokončeného vzdělání  1 0,4 % 

Základní 12 5,3 % 

Střední bez maturity / vyučen 79 35,0 % 

Střední s maturitou 83 36,7 % 

Vyšší odborné / vysokoškolské 51 22,6 % 
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Děkujeme za vyplnění dotazníku. Nyní máte prostor pro Váš 

závěrečný komentář, připomínku či náměť. 

  65x zodpovězeno     178x nezodpovězeno     Textová odpověď 
 

 

Odpověď  Četnost 

• fandíme vedení, paní starostce  8 

• spokojenost s životem v obci  7 

• koupaliště pro místní občany, zpoplatnění  5 

• častější svoz odpadu (i tříděného) 5 

• výstavba nové budovy školy  4 

• spravedlivé přidělování bytů dle pořadníku  3 

• chybí dopravní spojení (Kadaň), špatné dopravní spojení o víkendu  3 

• nevhodně parkující auta, zhoršené parkování v době konání akcí 3 

• bydlení pro mladé a rodiny s dětmi  3 

• přesunutí autobusové zastávky ve Střezově (bezpečnost) 3 

• rezavá pitná voda 2 

• optické kabely, zlepšit konektivitu 2 

• pochvala za dotazník 2 

• více autobusových zastávek  2 

• více kontejnerů na tříděný odpad  2 

• ustanovení doby pracovního klidu  2 

• nové dětské hřiště za paneláky v ul. Kaštanová  2 

• vybudování vytahů a renovace zvonků 2 

• do plánů zahrnovat i osady (ne jen Březno) 2 

• osvěta třídění odpadů, slevy za třídění odpadů či nějaká motivační forma zvýhodnění 2 

• využívat klimatizaci v restauraci, obecně nespokojenost s restaurací   2 

• málo laviček po obci a údržba stávajících 2 

• Nechranice – u paneláků vybudovat čekárnu na autobus  2 

• více spolupracovat s občany, participace, zlepšení komunikace obce s občany 
(nechodí reakce na podněty) 

2 

• drahé vytápěné a voda 1 

• kultura – průzkum mezi občany, koho pozvat na akce  1 

• nevyužívat pro pořádání akcí agenturu 1 

• instalace solárních panelů 1 

• vytápění obecních budov biomasou 1 

• zrušení ohňostroje na Silvestra  1 

• místa pro venčení psů  1 

• více akcí jen pro místní (bez inzerce do okolí) 1 

• podpora talentů, spolků (i zakládání nových spolků)  1 

• příprava parcel pro výstavbu nových domů  1 

• více obchodů, služeb v obci  1 

• vybudovat obchvat  1 

• renovace kotelny  1 

• hlášení rozhlasu je špatně slyšet v ulici Branská  1 

• zaměřit se na dotace EU a SD (ekologie, osvětlení, vytápění) 1 

• Staré Nechranice – chybí čistička vody a kanalizace  1 

• upadá kvalita lékařské péče  1 

• velkoobjemový odpad 1 x měsíčně je málo  1 
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• v obci chybí bankomat 1 

• uspořádání webové stránky obce (zpřehlednit kontakty) 1 

• renovace in-line dráhy 1 

• zprovoznění sauny v tělocvičně  1 

• hřiště na tenis pro místní  1 

• vybudování vyhlídky, posezení nad obcí (výhled na obec) 1 

• nebezpečný stav jednoty ve Střezově 1 

• vhodné vozidlo pracovní čety pro svoz odpadů 1 

• zapojení obce do projektů řešících komunitní energetiku (soběstačnost obce) 1 
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Přehled textových odpovědí:  

     (178x)  

     At to vše dopadne jakkoli. Hlavne se správně rozhodnout, držim palce ve všech směrech 😊 

     Bydlí se zde hezky, ale topení a voda (ohřev) je velice drahé.  

     Bývalému Coopu bych dal 2 známku, Vietnamcům 5. Paní doktorce Dobiášové 1, panu doktoru 

Kukučovi 4.  Často teče rezavá "pitná" voda.  V obci je složité zaparkovat hlavně během akcí.  

     Bývalé prostory na náměstí – využít na školu spravedlivé přidělování bytů podle pořadníku 

     Co se týče kultury, dělat průzkum, koho by občané chtěli. A né že rozhoduje v infu jedna pani a zve 

vyhaslé hvězdy, pak je návštěvnost na těchto akcí trapná i pro samotného účinkujícího. Koupaliště, aby 

bylo především pro místní občany. Místní jezdí do okolnich vesnic a u "nás" se roztahují romové. 

Místních spolků a zaměstnanců obce je dost, tak nemusí být akce pořádané agenturou. Př. Pouť. Která 

stojí statisíce. Myslím, že by se zvládlo sehnat stánky, kolotočáře i kapely a tím pádem ušetřit peníze. 

     Doporučují instalaci solárních panelů na obecní budovy. Vytápění obecních prostor (škola, školka, 

restaurace, sportovní hala, obecná byty – biomasou 

     Doporučuji zřízení (pokládku) optických kabelů pro internet. Prostřednictvím telefonní přípojky se 

příjem signálu seká.  

     Dotazník vnímám velmi pozitivně.  Doufám, že není poslední. Děkuji a přeji hezký den   Bezděka 

Lukáš Čechova 388  

     Fandím naší nové paní starostce =) 

     Fandím současnému vedení obce. Vytrvejte ve své píly a snaze dělat pro nás obec lepším místem pro 

život.  

     Chválím, že Vás zajímá názor občanů. Ráda bych Vás požádala, zdali by bylo možné zrušit obecní 

silvestrovský ohňostroj nebo použít ohňostroj tichý s ohledem ke zvířatům, které máme ve vesnici mnoho. 

Velmi pěkně děkuji. 

     Chybí místa pro "pejskaře" - co vylepšit oblast u chovného rybníka – ve spolupráci s šachtou (pokud je 

to jejich území). Chybí dopravní spojení na Kadaň. Vadí mi auta parkující na silnici!! Lidé nezajíždějí do 

dvorů. Navrhují zvýšit počty obytných zón.  

     Chybí spojení na Kadaň.  

     Jedna autobusová zastávka je nedostačující! Víc kontejnerů na papír.  

     Jestli je možno ustanovit pracovních čiností a sekání trávy v době pracovního klidu. To jest ve svátek 

a neděle. Děkuji. 

     Ještě jedno dětské hřiště za paneláky v ul. Kaštanová Vybudování výtahů v panelových domech s 

více jak 2 patry Vybudování nových zvonků v ul. Kaštanová a Štefaniková V ulici Zahradní, kde jsou 2 

patra jsou zcela funkční.  

     Kdyby byla možnost, hned bych se do Března nastěhoval  

     lepší způsob přidělování bytů  

     Lepší způsob přidělování bytů.  

     Mladí občané Března odcházejí z obce – z důvodu nedostupnosti bytů. Jsou upřednostňováni 

přespolní s dětmi. Jak si má mladý člověk založit rodinu, když nemá kde bydlet! Nad tím by se vedení 

obce mělo vážně zamyslet!  
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     Myslím si, že by bylo fajn přesunout autobusovou zastávku ve Střezově z té velké a frekventované 

zastávky a aby autobus projížděl obcí. Minimálně pro děti to bude bezpečnější, ale i pro všechny ostatní, 

kteří autobusem jezdí ať už směrem do Března nebo na druhou stranu. Osobně autobusem nejezdím, ale 

vím, že to tam není úplně ideální.  

     - myslím, že by se využilo ještě jedno dětské hřiště za paneláky v ulici Kaštanová – zvonky do ulice 

Kaštanová (v ulic Zahradní, kde jsou 2 patra zvonky jsou? Tady 4 patra a házíme klíče z okna. Logické :-) 

Děkuji  

     Námět je na osobní jednání, nelze vypisovat.  

     Návrat k příjemnému koupání v rybníčku. Více sousedských akcí – bez inzerce do širého okolí. 

Sebevědomé otevření historie obce – i před r. 1945.  

     Není jen Březno máte i osady.  

     Nováková Lucie  

     -novému vedení, hlavně paní starostce Táborské, pevné nervy, klid a mnoho úspěchů v její činnosti.  -

navýšit o jednu autobusovou zastávku. zapsat do obec. novin zákaz řezání dříví v neděli a sekání trávy v 

odpoledních hodinách. Hlavně u nových rodiných domků zlozvik, krabice papíry nesešlapané válí se stále 

kolem kontejnerů.  

     Obec Brezno je krasna a klidna obec a jsem rad ze jsem dostal moznost zde zit. Jeste bych chtel 

upozornit na problem s hasickou nadrzi v letnich mesicich. Mistni obcane se radeji jezdi koupat jinam, 

kdyz se clovek kolem projde a vidi co tam jezdi za navsteniky. 

     Obec by měla podporovat talentované jedince, stávající i nové spolky, připravovat parcely pro 

výstavbu nových domů a dodělat školu.  

     Obec je skvělá, pěkná. Je zde spoustu vyžití, ale chtělo by to se zaměřit na bydlení občanů. A 

podporu mladých rodin.  

     Obchody to mají těžké, ale pamatuji si, že tu byl textil, obuv, masna + nedostatek řemeslníků je 

obecně známý. Mnozí občané nevidí odpad. koše a sáčky, nechápu! V době covidu 19 byla péče o 

občany úžasná. Já obec Březno miluji a jsem tady doma. Díky.  

     Obchvat!!! prostory bývalé školy rekonstrukce na II. stupeň ZŠ  

     Odvoz plastových odpadů častěji  

     Paní starostko, udělejte prosím něco s tou paní Zdenou (chodí s hůlkou) v infocentru. Přeci není 

možné, že když má problémy s alkoholem, tuto funkci vykonávala. Bylo vidět i v šatně v KD, že to 

přepískla. Hřeší, že má pár let do důchodu, ale to přeci je jedno. 

     Prosím obec, aby nechala odtáhnout vraky pana Fassla, před i za paneláky skútr zabírá přes rok 

parkovací místo, vraky za paneláky ničí životní prostředí únikem hydraulického oleje. Také prosím obec o 

upřesnění nájemních podmínek pro pana hospodského. V létě, aby využil možnost klimatizace.  

     Prosím vás, dělejte něco s kotelnou, a hlavně postavte novou základní školu.  

     Představitelé obce by se měli zajímat o možnosti zapojení obce do projektů řešících komunitní 

energetiku s dlouhodobým cílem být méně závislou na "státu" a spíše být více soběstačnou obcí.  

     Přeji nové starostce mnoho zdaru a štěstí do příštích let :-) 

     Rozhlas je málo slyšet v ulici Branská. Málo laviček po obcích – jsou jen v parcích. Vadí mi ty keříky v 

Branské ulici u plotu zahrádek rod. domů. Přihazuje se jen kůra ze stromů a ta je už až do poloviny 

podezdívek plotu, když tam byla tráva tak se to posekalo a bylo to lepší. Teď se tam drží spadané listí a 

roste plevel. 
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     S bydlením ve Březně jsem celkem spokojený. Až na pár detailů, jako jsou zmínění cikáni a provoz, 

případně v létě parkování přitroublých turistů, kteří si U zrcadla zastaví na zmrzlinu a zaparkují v 

křižovatce a hnusné jídlu U rybníčku.  

     Skrčený Aleš.  

     Správně se zaměřit na využití dotací z EU a SD na ekologii, šetření osvětlení a vytápění  

     Staré Nechranice – chybí čistička vody, kanalizace. U paneláků Nechranice není stále vybudovaná 

čekárna na autobus. Odvoz plastů – kratší termín by byl potřeba.  

     Špatné internetové spojení. Raději optické kabely, ne přes telef. přípojku.  

     Trochu více brát do úvahy názory občanů   

     Údržba laviček špatná.  

     Velký dík. p. Částkové v infocentru, milá, ochotná, vždy k úžasné spokojenosti mé i mého muže.  

     Velmi mi vadí, že při tak malém počtu obyvatelstva se členové zastupitelstva nejsou schopni shodnout 

a někteří preferují pouze své zájmy nad zájem obecní. Všem by mělo jít o to, aby byly uspokojeny 

potřeby – od těch nejmenších, resp. nejmladších, po nejstarší. K tomu si zastupitelstvo volíme. Paní 

starostka vnáší do života obce nový vhled, bez toho, že by se svého postavení profitovala a využívala 

benefity. Držíme palce <3.  

     Veřejná doprava – jen sobota a neděli nic (autobus) nejede.  

     Ve Střezové ani večerka za 5. Dopravní situace – Střezov, zástávka, děti, katastrofa. Odpady pro 

bytovky ve Střezově 50, nedostačující 1 x za 14 dní. Velkoobjemový odpad 1 x měsíčně nedostačující. 

Kvalita lékařské péče upadá! Pan doktor už by měl jít do důchodu. Chudák sám má zdravotní problémy a 

často neordinuje bez záskoku. Vadí mi, že se dost málo investuje do přilehlých obcí.  

     v obci chybí bankomat 

     V obci je složité zaparkovat v době konání akcí.  Špinavá voda, nestálá teplota vody.  

     V obci jsem spokojená a jde po všech stránkách (sport, kultura...) nahoru. A že se zase blíží léto, tak s 

tím Rybníčkem by to chtělo něco udělat, aby se sem nesjíždělo kde, co z okolí. Jsme široko daleko jediní, 

kdo to má volně přísutpné, pak to podle toho vypadá a místní tam nechtějí chodit. Loni se mi docela líbilo 

molo, které tam bylo při pouti od pirátů. Děti by měly z čeho skákat. :-)  

     V obci žiji celý svůj život, i když jsem rok strávila jinde vždycky jsem se sem ráda vracela. Byla bych 

ráda, aby to tak mělo i moje dítě. Proto je za mě důležité rozbit na plno projekt školy. Mnozí zastupitelé by 

se měli vydat na průzkum a strávit ve škole aspoň jedno dopoledne, aby viděli v jakých “provizorních” 

podmínkách děti jsou. Myslím, že si zaslouží mnohem víc. Držím palce nedávno zvolené straně, aby 

všechen ten tlak ustála a zároveň. Nechť staré už odejde a raději mlčí.  

     Výstavba bytů pro mladé občany, kteří začínají.  

     Výstavba školy už je opravdu nutnost!!! Novému vedení fandím. 

     Závěrem přeji hodně Božího požehnání současnému vedení obce a celému zastupitelstvu. Dejme 

také konečně příležitost už také mladým.  

     Závěrem se rád podepíšu. Weinhold Nikolas  

     Zlepšení komunikace občana s obcí by pomohlo jasnější uspořádání webových stránek, těžko se 

dohledávají kontakty, často nepřijde žádná odpověď na mail. Rovněž reakce na připomínky občanů na 

veřejném zasedání by mohly přijít rychleji. Některými podněty z dřívější doby se vedení obce nezabývá.  

     Zprovoznění sauny v tělocvičně, on-line dráha – katastrofa, místy je to o zdravý (pouť, předjíždění 

těžkých aut apod.) hřiště na tenis (umělý povrch) místní si nemají šanci zahrát – pořád okupují lidé mimo 

Březno. -> systém pro místní. Vytvoření vyhlídky / posezení nad vesnici s výhledem na obec. Třídění 
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odpadu – znovu zavedení slevy na odpady? Nebo vstup do posilovny/ po vybudování koupaliště vstup 

zdarma. Slevy na kulturní akce. Proste Nějaká forma zvýhodnění pro lidi, co třídí. 

     Život v obci je krásný, až na některé občany, ale za to obec nemůže.  

     1. pracovní četa by měla mít k dispozici pro svoz odpadu z košů vhodné vozidlo, které nebude 

rozjíždět zeleň a poškozovat obrubníky – vejde se na pěší komunikace. 2. bylo by dobré zpoplatnit a 

zregulovat koupání U Rybníčka  

     1. V oblasti dopravy je špatná zastávka autobusu ve Střekově a v Nechranicích na hlavní 

frekventované silnici. 2. Problém je s linkovými dopravami (autobus i vlak). Hlavně pro pracující lidi, a to i 

o víkendech.  3. Věnovat se přilehlým obcím. 4. Nebezpečný stav jednoty ve Střezově. 

 


